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РИЗИКИ СВІТУ, ЩО ГЛОБАЛІЗУЄТЬСЯ, ЯК СОЦІАЛЬНО-ФІЛОСОФСЬКА ПРОБЛЕМА (ЗА
РЕЗУЛЬТАТАМИ РОБОТИ СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ГУРТКА «ГЛОБАЛІСТИКА І ГЛОБАЛІЗАЦІЙНІ
ПРОЦЕСИ)

Після краху біполярної моделі світу дістали поширення сподівання щодо досягнення, після
десятиліть холодної війни, глобальної стабільності і порядку. Проте, так званий новий світовий порядок,
який пов’язується в наш час з домінуванням США у світі , на жаль, не приніс народам і державам ані
стабільності ані порядку. Навпаки, дедалі посилюються процеси хаотизації соціально-економічних,
політичних і культурних процесів у сучасному світі, який наповнюється ризиками практично у всіх царинах
свого буття: у локальних і глобальних економічних процесах(нинішня глобальна фінансова криза), у політиці
(відсутність злагоди між країнами ЄЕС, події на Близькому і Середньому сході у 2011 р.), в екології
(катастрофа на АЄС в Японії, поява нових небезпечних штамів вірусів і мутацій бактерій тощо. Більшість
глобальних проблем сучасності породжені безвідповідальністю сучасних політичних економічних і наукових
еліт, які породжуючи нові проблеми часто демонструють повну безпорадність у їх вирішенні. Сучасне
західне суспільство, яке згідно з його власною самоатестацією є суспільством
інформаційним,постіндустріальним,демократичним, громадянським, дедалі більше стає суспільством
ризику.

Суспільство ризику – це суспільство, яке приходить на зміну індустріальному суспільству і
відрізняється новими невизначеностями, індивідуалізмом і радикальними змінами ключових соціальних
інституцій. Поняття «Суспільство ризику» було впроваджене німецьким соціальним філософом У. Беком у
1992р. у праці під назвою «Від індустріального суспільства до суспільства ризику». У такому суспільстві
ризики здебільшого є соціально вмотивованими і соціально конструйованими. Настають вони внаслідок
краху традиційних адміністративних начал і базової раціональності. Тому зростає конфлікт між наукою і
політикою, і головна відповідальність за ризики покладається на фактори соціального порядку, враховуючи
процеси, пов’язані з прийняттям рішень. Ризики у сучасному суспільстві є атрибутом самого суспільства, як
політичного організму. Ця позиція стає підставою для визначення суспільства ризику в якості нової
реальності, що продукується соціумом і яка робить цей соціум нестабільним і схильним до само руйнації.
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